

努力开创我市政协工作新局面

洪继诚率队调研县级人民政协工作

本报讯 5月8-10日,市委常委、统战部长、市总工会主席洪继诚,率队深入万源市、宣汉县、开江县,调查三地党委、政协贯彻落实《中共达州市委关于新形势下加强和改进人民政协工作的实施意见》的基本情况。市政协副主席李梅一同调研。

洪继诚一行到万源市调研了太平镇牛卯坪村政协建议助推乡村旅游发展情况,查看了政协建议推进后河流域整治、城区公交站台、城区公厕增设情况;到宣汉县调研了政协委员建议推进香炉山人饮工程建设和花池乡至马渡关镇道路建设情况;到开江县长岭镇考察了政协委员兴办的四川昌璞农业科技有限公司帮扶贫困户的情况,在甘棠镇调研了政协委员发展红心猕猴桃产业带动村民调整产业结构的情况,在新宁镇考察了政协建议推

进养老院建设情况。汇报会上,洪继诚听取了地方党委主要负责同志贯彻落实市委《实施意见》的情况,以及县(市)政协主要负责同志履职情况汇报。

洪继诚指出,万源市、宣汉县、开江县党委的政协意识进一步增强,政协工作环境不断优化。抓好今后一个时期的政协工作,一要增强做好政协工作的责任感和使命感,充分发挥人民政协作为专门协商机构的作用。二要坚定不移走中国特色社会主义发展道路,推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展,拓宽政协协商民主参与渠道。三要充分发挥政协职能优势,进一步提高服务经济社会发展的水平和实效,发挥优势助力扶贫攻坚。四要切实加强与改进党对政协工作的领导,努力开创我市政协工作新局面。(李道峰)

市人大督办四届一次会议第187号代表建议座谈会召开

本报讯 5月11日,市人大督办四届一次会议第187号代表建议座谈会召开。市人大常委会副主任朱丰年出席会议并讲话。

在听取建议办理情况后,会议指出,人大代表通过人民代表大会提出意见建议,是人民当家做主的充分体现,也是人民反映诉求的具体方式。加强医疗服务管理,持续改善医疗服务,保障医疗质量和安全,减轻患者就医负担,是公立医院的重要责任。

会议要求,各相关职能部门要高度重视代表提出的意见和建议,进一步提高代

表建议办理工作的自觉性和责任感;要进一步完善价格监督机制,加大对医院收费监管力度,建立好各项监管制度,注重医务人员医德医风教育,提高医务人员素质;要走出去学习先进医院的管理模式和经验,使患者明明白白看病,清清楚楚缴费,杜绝乱计费乱收费的情况存在;要进一步强化公立医疗机构内部管理,控制医疗费用不合理增长,逐步建立起控制医疗费用不合理增长的长效机制,切实减轻患者看病就医负担,更好地维护人民群众的切身利益。(本报记者 程科)

争做合格党员 助力脱贫攻坚

通川区

5月10日,通川区2万余名党员通过廉政宣誓、上党课、走基层等形式开展了“党员活动日”活动。

当天的党员活动日,恰逢全区第七个反腐倡廉宣传月暨5·10“我要廉”宣示日,全区各级党组织纷纷举行廉政教育主题活动。区纪委、区文广局、西外镇机关支部联合开展“清风拂通川、廉洁润万家”宣誓签名活动;区委办、区食药局等机关党员干部在人民公园举行廉政宣誓;区教科局组织全区教育系统各单位负责人进行集中宣誓、上廉政党课;双龙镇党委开展宣誓活动,表演文艺节目,发放宣传资料,解答群众疑惑;区工商质监局举行党风廉政建设书法摄影展;碑庙镇三上村党支部举行了2017年度廉政知识考试。

“农家少闲月,五月人倍忙”。全区乡镇农村党支部以“党员田园行”为主题开展了一系列“接地气”的党员活动。北山镇、青宁乡、东岳镇组织党员走进田间地头,帮助当地贫困户插秧;江陵镇机关支部和江陵社区支部组织党员对道路沿线排水设施进行清理保畅;蒲家镇机关支部以“不忘初心党旗红,青春建功中国梦”为主题,参观了辖区内蓝莓主题公园、秦巴植物博览园,并围绕“建设‘农旅新城、花海蒲家’,我该做什么”开展大讨论。

(简毓镇 游明阳 本报记者 罗丹)

万源市

5月10日,万源市广大党员干部走进田间地头,冲在攻坚一线,开展丰富多彩的“党员活动日”活动。

结合“人才工作座谈会”,组织部门开展部机关“党员活动日”活动,引导各类人才畅所欲言,收集意见建议32条。

争做合格党员 助力脱贫攻坚

让残疾人共享一片蓝天。当天,达州市残联携手万源市残联开展了“红色教育、春耕助残”活动,30余名党员深入石塘镇看望慰问遭遇车祸双高位截肢的身残志坚杰出代表兰松安,帮助其家人采摘茶叶。大家还前往万源保卫战战史陈列馆和李林森纪念馆进行集体宣誓,接受党性教育和红色洗礼。

赠人玫瑰,手有余香。花楼乡机关党员干部走上街头,带头义务献血,用实际行动诠释“义务献血、关爱他人”的公益精神,带动当地300余名群众加入义务献血大军。

当天,全市党员干部既将“规定动作”做严做实,又将“自选动作”做活做亮,累计为民办实事380余件,开展“微宣讲”170余场次,收集群众“微心愿”130余条。(陈本强 本报记者 罗丹)

市食品药品监督管理局

5月10日,市食品药品监督管理局机关党委组织各支部开展“争当优秀共产党员、做合格食药卫士”主题党日。

当天,局机关一、二支部党员前往新世纪达州商都、市职业高级中学、天府药业公司开展党组织结对共建,赠送了《食品安全法读本》,对食品药品生产、流通、消费等环节开展法律法规宣传,为企业发展献计献策,对校园周边食品安全问题明确了整治期限和具体措施。

机关党员们还以座谈的方式,就抓党建促食药事业发展进行深入交流,拉近了部门与服务对象的距离。

局机关二支部还组织党员,前往张爱萍故居开展红色教育,举行了宣誓活动。药检所支部、稽查支队支部书记围绕“加强思想建设、强化服务意识、提高监管效能”上党课,组织了大讨论。(邓凤宣 田果 本报记者 罗丹)

市法院公布

2016年度9起典型案例

涉及职务犯罪、妇女儿童权益保护、食品药品安全、电信网络犯罪等多种类型

为充分发挥司法案例在规范引领社会主义核心价值观方面的重要作用,促进全社会形成尊重司法、崇尚法治的良好氛围,5月11日,市中级人民法院举行新闻发布会,公布9起2016年度典型案例。9起典型案例涉及职务犯罪、妇女儿童权益保护、食品药品安全、电信网络犯罪等多种类型,本刊选登了3个典型案例。

□聂海鹰 本报记者 徐冬

【案例一】 违规办理失地农民社保受贿案

基本案情:2008年,宣汉县东乡镇城南社区4组的部分集体土地被国家征用。2013年,宣汉县政府为解决该部分失地农民最低生活保障问题,决定为其办理社会养老保险,并为该社区下拨403个社保名额,其中原塔坨村5社下拨298个名额,因符合购买社保条件并愿意购买社保的人员实际只有160余人,因此还剩余130余个社保名额。城南社区4组组长崔某某组织召开社员代表会议并决定将多余社保名额对外出售,增加集体收入。此后,廖某某等明知崔某某上报的城南社区4组参保人员中有不符合规定人员,未严格审核便呈报至宣汉县人力资源和社会保障局,致使41名不符合条件人员购买了社保,导致国家财政多下拨补助资金180余万元。事后,依照相关法律规定,宣汉法院以受贿罪、滥用职权罪数罪并罚,判处崔某某有期徒刑二年十个月,并处罚金十万元;以滥用职权罪分别判处廖某某、叶某某有期徒刑二年、一年六个月缓刑二年;以受贿罪判处崔某

乙有期徒刑一年三个月,并处罚金十万元。一审宣判后,崔某甲不服,提出上诉。达州市中级人民法院二审裁定驳回上诉,维持原判。

典型意义:随着扶贫工作进入攻坚阶段,涉农惠农、农村扶贫领域职务犯罪案件开始增多,“小官贪腐”现象逐步凸显。本案的成功审判,为那些欲贪未贪、欲腐为腐的观望者敲响警钟,对预防扶贫领域职务犯罪、保障扶贫政策和资金落实到位起到积极作用。

【案例二】 鲁某、龙某重婚、拐卖儿童案

基本案情:被告人龙某于2002年与冯某在中江县太平乡人民政府登记结婚,2012年经判决准予离婚。被告人鲁某与龙某于2003年在广东务工时相识,鲁某明知龙某有配偶却与其同居生活,且于2004年回到达州市达川区鲁某的家中以夫妻名义同居生活至今。被告人鲁某、龙某生育四个子女后,因家庭贫困无力抚养小孩,由鲁某提出犯意与龙某将所生子女以收养名义卖出改善生活。被告人鲁某、龙某同居生活期间,先后生育六个子女,其中鲁某甲、鲁某乙随二被告人生活,其余三子一女在2006至2015年期间先后抱养给他人,共获利75400元。事后,达州市达川区人民法院依法判决:被告人鲁某犯拐卖儿童罪,判处有期徒刑十年,并处罚金人民币20000元;犯重婚罪,判处有期徒刑六个月;决定执行有期徒刑十年二个月,并处罚金人民币20000元。被告人龙某犯拐卖儿童罪,判处有期徒刑五年六个月,并处罚金人民币10000元;犯重婚罪,判处有期徒刑六个月;决定执行有期徒刑五年八个月,并处罚金人民币10000元。被告人鲁某、龙某违法所得75400元予以追缴,其中已由公安机关追缴29500元,上缴国库。一审宣判后,本案在法定期限内没有上诉、抗诉,一审判决已经发生法律效力。

典型意义:由于抱养、送养行为

在农村地区还一定程度存在,本案对那些不合法、不规范的民间借养、送养行为以及借送养之名出卖子女的行为进行教育警示。

【案例三】 郑某某销售假药案

基本案情:公诉机关开江县人民检察院指控,被告人郑某某在没有取得《药品经营许可证》的情况下,从事药品销售。2015年4月前后,郑某某从“1168医药视频招商网”了解到药品“藏精丹”的相关信息,通过网站上留有的联系方式,先后两次从一名自称“李先生”的男子处,以20元每盒的价格购进“藏精丹”40盒。郑某某明知“藏精丹”无合法证明资料,在中国食品药品监督管理局数据查询系统内查询,确认“藏精丹”为假药的情况下,分别将20盒“藏精丹”交给开江某药房和宣汉某药房,以每盒150元的价格对外销售,并进行虚假宣传。截止案发,已有30余盒“藏精丹”售出。事后,开江县人民法院作出刑事判决:被告人郑某某犯销售假药罪,判处有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金10000元;郑某某违法所得4500元予以追缴。

典型意义:我国是药品生产和销售大国,一些犯罪分子因为经济利益驱使,以高额提成诱饵安排药店销售假药,对这种明知假药却予以销售的行为,要坚决予以打击,以保障药品市场安全,使人民群众能买到放心药、正规药,构建良好的药品生产销售流通秩序。

9起典型案例还包括熊某非法获取计算机信息系统数据案、陈某诉达州市某房地产开发有限公司商品房买卖合同纠纷案、四川恒硕达杰制衣有限公司诉杨某某名誉权案、张文秀诉陈某某等赡养纠纷案、何某等与万源市沙滩镇老渡口煤矿劳动争议虚假诉讼案和失信被执行人董某被取消党代表候选人资格案。

陪他练练又何妨

□蒲建国

敢于应战的寥寥无几。

败了就是败了!不要自欺欺人。徐晓冬秒败雷公,是两个人之间的实力较量,我们不能以偏概全,由此得出所有传统武术人均不敌现代搏击人的结论,但是就技击而言,传统武术逊色于现代搏击,已是不争的事实。那种认为传统武术轻松通吃现代搏击的人,是“射雕”“神雕”看多了,中了武侠小说的“毒”。

传统武术起源于古代战争,目的就是强身护体、保家卫国,只是随着社会和时代的发展,其“打人”和“抗打”的竞技对抗功能日益弱化,逐渐演变为人们按照规定动作强身健体的体育运动,缺乏攻防一体的实战经验。现在武馆、体校、培训班教授的除了基本功,就是套路,一招一式,有板有眼。习武之人变成了表演艺人,更多的是你来我往的走秀才艺,博的是眼花缭乱的视觉效果,难怪徐晓冬讥讽太极拳是“广播体操”和老头老太晨练的“舞蹈”。

而西洋搏击从诞生开始,追求的就是场上高下之分,既有铁打的身体,还有了得的功夫,其随意性、自由动作“短平快”“稳准狠”,更契合实战要求。一个出神入化看上去很美,一个直截了当拳劲腿硬,传统武术近些年屡屡败于散打、泰拳、跆拳道、截拳道、格斗等实战拳种,也就不奇怪了。

比武就是硬碰硬。徐晓冬就像三国故事里的许褚,抡拳嚷嚷“汝敢大战三百回合否”,武林中人沉默了。是功夫不济心虚?还是患得患失胆怯?窃以为,二者兼有。一个武林中人,苦练几十年,一旦应战败北,“坏了俺老朱(猪)名声”,怎么在江湖上行走?所谓深藏不露的功夫还有哪个相信呢?武馆武林怕是招不到学生了。

这些年,传统武术被一些心思不正的人用作敛财的工具,故弄玄虚,将武术变成了魔术和杂耍,吹得神乎其神。比如王林的“空盆来蛇”“空杯来酒”、闫芳的“隔空打

人”等,唬了不少吃瓜群众,后来证明都是彻头彻尾的骗局。作为媒体人,笔者主动检讨,一些同门兄妹“拿人手短吃人嘴软”,竟然信以为真,大肆宣传伪科学。这些武林败类和幕后推手,糟蹋了传统武术,对不起祖宗先人,因而引起徐晓冬等实战人士的质疑打假。就在徐晓冬约战魏雷后,中国武协发声了,要整治武术玄学!

雷公败于徐晓冬,笔者认为其虽败犹荣,至少他还敢登台接受挑战。技不如人,雷公自认输得心口服,其气度值得点赞。笔者坚信,传统武林人并不是京剧中“耍花枪”的武生和刀马旦,习武之人也有身体、禀赋、反应等个体差异,徐晓冬打败雷公,不代表他就能打遍武林无敌手——清末民初,传统武术高手不是就战胜过外国力士?徐晓冬以其“狂妄”的挑战,给传统武术上了一课。作为有着数千年积淀传承的中国武术,三下五除二,太极拳师就被放倒,我们应当深刻反思。任何一门技艺,只要不与时俱进,不取长补短,一味脱离实践,孤芳自赏,终将落伍于时代。曾经的辉煌和荣耀,不能靠传说、自诩和花哨维持——光说不练,假把式!

徐晓冬与雷公私下“约架”,出手太狠,几拳打倒雷公后还穷追猛打,场面血腥。中国武协说其有违武德,还涉嫌违法。毕竟,打死人不是闹着玩的。笔者建议,能否让徐晓冬与应战者在河南卫视“武林风”节目摆擂台,就像散打拳击一样,切磋交流,点到为止,胜负立辨。这不是“扇扇风点野火”。如此,方能息非议于众口,平洋枝于无言——是骡子是马,拉出来遛遛。期待长我中华武术威名!



南腔北调

渠县国税“互联网+”开辟税收宣传新阵地

本报讯 今年以来,渠县国税局在巩固门户网站、官方微博、微信公众平台等宣传媒介的基础上,充分利用手机通讯平台覆盖广、容量大、安全便捷,不受时间空间限制的优势,制作了《纳税人手机报》,使税收服务的范围更广、形式更新颖,实现了征纳双方的直接沟通,帮助纳税人在第一时间了解和掌握各项税收政策,开辟了税收宣传新阵地,赢得了纳税人的普遍赞誉。

渠县国税局每周编发一期《纳税人手机报》,以最新税收动态、政策法规、征管服务、涉税问答及涉税通知等为主要内容,采取图文并茂的方式进行编辑,按时免费发送到辖区内8000多户纳税人手机上,方便纳税人及时了解最新的税收动态、政策法规等信息。同时,为了确保信

息的准确性,该局明确了信息审批流程:先由责任科室收集当期发送内容送至办公室初审,其次由相关业务科室复审,最后由办公室排版、校对后进行发送。《纳税人手机报》是该局继推出微信公众平台——“宕渠税苑”后,又一创新服务举措。下一步,该局将着力新传媒,利用微技术,努力打造新媒体时代税收宣传的微格局。(惠庆峰)

国税·播报

深化税收改革 助力企业发展

协办单位:达州市国税局



协办单位:达州市国税局

2版

要闻·社会

达州日报

生活

周刊

主编:蒲建国
编辑:廖晓梅
陈晓梅

2017年5月12日 星期五
dzbszk@126.com 2389342-407